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Velkommen til vår julekatalog for 2024!

Her er årets julekatalog med 290 titler, nær halvparten av dem med bilder. Her er mange fine, gamle 
julehefter, bl. a. mange fra 30-åra og fra krigsåra!

Siste del av katalogen (s. 35 og utover) inneholder en liste over titler hvor de fleste er uten nærmere 
tilstandsbeskrivelse, eller pris. Ser dere noe av interesse her, så ta kontakt for nærmere opplysninger.

Hvis det er noe dere ikke finner i denne katalogen, er det bare å ringe eller sende et brev eller en e-post. 
Vi har mange flere julehefter enn de som er vist her.

Bestilte bøker sendes vanligvis i posten med giro. Porto kommer i tillegg. I noen tilfeller 
brukes postoppkrav eller forskuddsbetaling. Vi må ta forbehold om at enkelte titler kan være
solgt.

Tilslutt vil vi takke alle våre kunder og forbindelser for et hyggelig år og vi ønsker dere alle
en fredelig jul og et godt nytt år! Velkommen tilbake i 2025!

Når du leser for et barn, når du legger en bok i barnets hender, åpner du barnets øyne for livets uendelige 
variasjon. Du er en vekker.

- Paula Fox

Nome Antikvariat E-post: post@nomeantikvariat.no
Øvre Verket
3830 Ulefoss Mobil: 415 03 437(Anna) 

Bankgiro: 2650.07.12103
VIPPS: 94072
Vi har PayPal konto.
Org. nr. 985 191 883

Åpningstider 2024 og vinteren 2025:
Onsdag og lørdag kl. 12 - 16.
Andre besøkstider kan avtales på tlf. 415 03 437 (Anna)
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SKJØNNLITTERATUR

Julen 2024

SKJØNNLITTERATUR

-    NORSK SKJØNNLITTERATUR

Henriksen, Levi (2011)    Hjem til jul. (Bokklubben, Oslo). 474 s. 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. En brett og liten rift i framomslaget. Ellers fin.    Nr. 006439. 
NOK 120.

-    NORSK KRIM OG SPENNING

Staalesen, Gunnar (2003)    Mannen som hatet julenisser. (Den 
norske bokklubben, Oslo). 243 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Som ny.    Nr. 007704. NOK 120.

-    BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Børne-Tidende. Sjette aargang. (1890). Red. Sogneprest H. Backer (C. Andersens forlag, 
Horten). 400 s. Stor 8vo. Utrolig rikt illustrert av A. Bloch. I juleheftet bl. a. 
bjørnehistorier fra vestre Telemarken. Innb. litt slitt. Halvskinnbd. Navn med blyant 
på noen sider. Nr. 003301. NOK 350.
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SKJØNNLITTERATUR

Donaldson, Julia (2017)    Pinnemann. Aktivitetsbok med klistremerker. 
(Omnipax, Oslo). 20 s. 27 cm. Illustrert av Axel Scheffler. Orig. illustrert 
hefte. Med over 60 klistremerker. Full av fargelegging, prikk-til-prikk 
oppgaver, kryssord og leker.    Nr. 009539. NOK 80.

Mostue, Sigbjørn (2006)    Nissedreperen. Alvetegnet. 2. 3. opplag. (Damm, 
Oslo). 301 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Noen få småhakk øverst 
på omslaget - ellers nær som ny.    Nr. 008568. NOK 100.

Wiig, Hanna, Beskow, Elsa, Saxegaard, Annik, et al. (1936)    Trollenes jul og 
andre barnekomedier. For barneteatret. (Aschehoug, Oslo). 64 s. Liten 
8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på omslaget, litt rufsete oppskåret. Ellers 
fin.    Nr. 005714. NOK 100.

-    SANG OG MUSIKK

Kapsberger, Sigrun Sæbø og Ditlefsen, Else (2002)    Julesangboka. Bildesangbok. Bokklubben Damms 
leseløver. 3. opplag. (Damm / Bokklubben Damms leseløver, Oslo). 36 s. 8vo. Orig. bd. Gammel 
prislapp på frampermen. Fin. Illustrert av Sigrun Sæbø Kapsberger; samlet av Else Ditlefsen.    Nr. 
006148. NOK 90.

Syversen, Rolf (1945?)    12 kjente julesanger. Arrangement for trekkspill. 
(Norsk musikforlag, Oslo). 14 s. Tverr 8vo. Orig omsl. En liten 
flekk på framomsl. og på ei side inni. Gammel prislapp på 
framomslaget.    Nr. 008795. NOK 60.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-    FOLKEMINNE

Troels-Lund, Troels (1970)    Gamle juleskikker. Fra Daglig liv i Norden i det 16. århundre. (Fabritius, Oslo). 
15 s. Liten 4to. Orig. omsl. Liten brett nederst ved ryggen, ellers meget fin. Illustrert av Hans Gerhard 
Sørensen.    Nr. 004523. NOK 90.

-    EVENTYR

Wærenskjold, Leif (1966)    Barnets legender. (Riksmålsforlaget, Oslo). 48 s. Orig. bd. Fin.    Nr. 004704. NOK 
100.

HUS OG HJEM

-    KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE
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HUS OG HJEM

Den nye Royal bakebok. (1930?) (Royal bakepulver, Oslo). 39 s., pl. 8vo. Orig. omsl. Litt slitt og flekket. Rust 
på stifter. Illustrert.    Nr. 004219. NOK 100.

-    HANDVERK OG HUSFLID

Hansson, Anna-Britta (1956)    Halmpynt. Arbetsbok med beskrivninger och förebilder för skolor och hem. 
(Skolförlaget, Gävle). 43 s. Stor tverr 8vo. Svensk. Orig. lerretsryggbind. Liten rift øverst på ryggen, litt 
slitasje på permer og langs kanter. Gammel pris på forsats. Navn på forsatsblad. Meget fin ellers.    Nr. 
006761. NOK 100.

Norman, Edle Catharina (2007)    Vintervakkert. Kranser og dekorasjoner. (Damm, Oslo). 128 s. 8vo. Innb. 
orig.bd. Som ny. Meget rikt illustrert med foto av Anders Corneliussen.    Nr. 002201. NOK 80.

Rippin, Joanne (2001)    Stjerner. (Cappelen, Oslo). 64 s. En side med ørlite smuss. Litt ufrisk.    Nr. 002830. 
NOK 50.

-    HOBBY

Heilo, Kaja og Golinelli, Anne Vittorina (2002)    Hobby året rundt. Damms hobbybøker. (Damm, Oslo). 63 s. 
Stor 8vo. Orig. bd. Som ny. Rikt illustrert.    Nr. 003857. NOK 90.

VARIA

-    TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER

God Jul. Trygd og arbeid. Nr. 12 1977, 32. Årgang. (1977). (Landsforeningen for hjerte og lungesyke). 32 s. 
4to. Orig. stifta. Bl. a. dikt av Karin Boye, noveller av bl. a. Arthur Omre og Arthur Klæbo. Nr. 006567. 
NOK 90.

-    JULELESNING

Alf Prøysens jul. Snekker Andersen & julenissen. (1990). (Semic Nordisk Forlag AS). 15 s. Tverr 4to. Orig. 
omsl. Et fint hefte. Tegninger: Arild Midthun. Nr. 001591. NOK 20.

Alle kvinners jul. (1950). (Gyldendal, Oslo). 63 s. Liten 4to. Orig. stifta hefte. På 
framomslaget og til og med s. 9, merke etter fukflekk nederst. Bl. a.: En 
saklig jul, av Bente Bratt. Mye stoff og illustrasjoner. Et fint hefte. Nr. 
008278. NOK 100.

Alle kvinners Jul. (1969). Red. Johanna Oftedahl. 74 s. Kryssord delvis løst. Litt 
ufriskt, ellers fint. Nr. 003074. NOK 35.
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VARIA

Allers Julen 1937. Nr. 52      25. desember 1937. Allers familiejournal. (1937). 
Red. E. Bühring-Dehli (Allers familie journal, Oslo). 64 s. Folio. Orig 
stiftet hefte. Navn på framomslaget. Omslaget løst med rifter i stiftinga. 
Heftet litt rufsete i kantene, men materien rein og fin. Rikt illustrert. Variert 
innhold. Mange annonser. Nr. 009090. NOK 70.

Avistegnernes Julehefte. (2006). (Stiftelsen Fredrik Stabel og AvisTegnernes Hus i 
Drøbak.). 47 s. Orig. omsl. Et fint hefte. Nr. 002268. NOK 70.

Barnas Julebok. (1936). (Indremisjonsselskapet, Oslo). 32 s. Rikt illustrert. Orig. 
omsl. Nr. 002299. NOK 100.

Barnas Julebok. (1939). (Indremisjonsselskapet, Oslo). 32 s. Illustrert. Orig. omsl. 
Nr. 007214a. NOK 100.

Barnas Julebok. (1961). Red. Jørgen    Grave (Indremisjonsselskapet, Oslo). 32 s. 
8vo. Orig. omsl. Et meget fint hefte. Fortellinger av bl.a. Ottar Bondevik, 
Ingeborg Refling Hagen, Stein Balstad og Zacharias Topelius. Tegninger: 
Arne Markussen. Nr. 001559. NOK 120.

Barnas Søndagsblad. (1954). (Norsk Søndagsskoleforbund, Oslo). Paginert fra s. 
146-168. 8vo. Rikt illustrert. Omslagstegning av Trygve M. Davidsen. Orig. 
omsl. En liten rift nederst på ryggen og en liten flekk på foromsl. Merke 
etter brett på bakomsl. og et par sider til. Ellers et fint blad. Nr. 001583. 
NOK 50.

Barnebladet Magne. Julen 1951. (1951). Liten 4to. Orig. omsl. Noen bruksspor i form av smuss og noen sider 
med skraper pluss en med rift. Omsl. med litt bruning og smårifter og liten brett. Fortellinger av bl.a. 
Nils Johan Rud, Ingeborg Refling Hagen og Sverre By. Nr. 007213a. NOK 50.

Billy. (1999). (Egmont Serieforlaget AS). Upag. Tverr 4to. Orig. omsl. Et fint hefte, bortsett fra en brett på 
foromsl. Nr. 001590. NOK 20.

Blondie. (1978). (Hjemmet - Bladforlaget). Orig. omsl. Nr. 002290. NOK 15.

Blæksprutten 1907. (1907). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Dansk. 48 s. Smal 
tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Omslaget med sprekk i ryggen øverst 
og nederst. Ørsmåt bretter på omslagshjørnene. Materien rein og 
fin. Litt rust på stiftene. Fine tegninger, mange i farger. Annonser. 
Et fint hefte. Nr. 009076. NOK 150.

Blæksprutten 1908. (1908). (Gyldendal, Kjøbenhavn). 49 s. Smal tverr 
4to. Orig. stiftet omsl. Litt slitasje på rygg og omslag. Et blad med 
en rift i nedre marg. Fint. Flotte tegninger. Annonser. Nr. 007321. 
NOK 120.
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VARIA

Blæksprutten 1911. (1911). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Dansk. 49 s. Smal tverr 4to. Fram- og bakomslag 
mangler. Litt rust på stifter. 7-8 sider med litt smuss, ellers et fint hefte. Flotte tegninger. Nr. 007375. 
NOK 90.

Blæksprutten 1915. (1915). (Gyldendal, Kjøbenhavn). 51 s. Tverr 4to. 
Orig. stiftet omsl. Mangler litt oppe og nede på ryggen. Liten 
gjennomgående rift på nedre marg fra og med s. 31 og ut. Litt rust 
på stifter. Ørliten brett på framomslagets hjørner Ellers fint. Fine 
tegninger. Annonser. Nr. 007320. NOK 120.

Blæksprutten 1916. (1916). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Dansk. Tverr 4to. 
Orig. stiftet omsl. Rifter oppe og nede på ryggen. Framomslaget 
litt løst. Ørlite smuss på framomslaget og et par sider inni. Rust på 
stiftene. Ellers fint. Fine tegninger. Annonser. Nr. 007378. NOK 
110.

Blæksprutten 1919. (1919). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Tverr 4to. Orig. 
stiftet omsl. Et par små rifter på ryggen, ørlite smuss på omslaga. 
Mangler en liten bit på nedre hjørne av framomsl. Fint. Flotte 
tegninger. Annonser. Nr. 007318. NOK 120.

Blæksprutten 1921. (1921). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Tverr 4to. Orig. 
stiftet omsl. Litt rufs og hakk på ryggen. En liten del av 
bakomslaget vekk. Ellers fint. Flotte tegninger. Annonser. Nr. 
007317. NOK 120.

Blæksprutten 1922. (1922). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Tverr 4to. Orig. 
stiftet omsl. Litt rufs på ryggen og litt smuss på framomslaget. 
Litt løs i bakomsl. Ellers et fint hefte. Flotte tegninger. Annonser. 
Nr. 007316. NOK 120.
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VARIA

Blæksprutten 1925. (1925). (Gyldendal, Kjøbenhavn). Dansk. Tverr 4to. 
Orig. stiftet omsl. Litt rufsete oppe og nede på ryggen. Merke 
etter ørlite rust på stifter på omslaga. Ørliten rift og litt smuss på 
bakomslaget, også 2-3 sider inni med ørlite smuss. Ellers et fint 
hefte. Flotte tegninger. Annonser. Nr. 007376. NOK 125.

Blæksprutten (The cuttle-fish) 1932. (1932). (Gyldendal, Kjøbenhavn). 
Dansk. Tverr 4to. Orig. stiftet omsl. Litt rufsete oppe og nede på 
ryggen. Litt rust på stifter på bakomslaget. Ellers meget fint hefte. 
Flotte tegninger. Annonser. Nr. 007377. NOK 125.

Blåveisen. (1945). Red. Arnold    Daasvand 
(Norsk luthersk Kinamisjonsforbund, Oslo). 43 
s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Ørlite smuss på 
noen få sider, ellers et meget fint hefte. Nr. 
009536. NOK 100.

Blåveisen. (1948). Red. Magne    Nilssen (Norsk luthersk Kinamisjonsforbund, Oslo). 19 s. 8vo. Omslag og 
illustrasjoner av K. Yran. Også rikt illustrert ellers. Orig. omsl. Litt slitt på ryggen. Merke etter 
fuktskade på yttermarg. Merke etter brett på bakomsl. Teksten rein og fin. Dette heftet er nr. 34, 35 og 
36 i 1948. Nr. 001525. NOK 50.

Bondens Jul. (1958). Red. Kristian    Viddal (Bondens Jul A. S, Oslo). 31 s. 4to. 
Tegnere: Jens R. Nilsen, Arne Wold og Bjarne Kristoffersen. Også rikt 
illustrert ellers. Omslaget helt løst. Også noen sider inni løse, men et reint 
og fint eksemplar. Noen smakebiter fra innholdet: Anders Hovden: Jul, 
Jan-Magnus Bruheim: To eventyr, Johannes Heggland: I dag er du vaksen 
kar, Tore Ørjasæter: Såret, og flere andre interessante og morsomme 
fortellinger. Nr. 001478. NOK 40.

Den store glede. (1937). (Filadelfiaforlaget, Oslo). 
31 s. 4to. Orig. omsl. Ltegrann smuss på omslaga. 
På bakomsl. limt ei lita grønn stjerne. Hilsen på 
tittelbladet. Omslag, friser og illustrasjoner: 
Kristofer Eriksen. Et fint hefte. Nr. 002262. NOK 60 
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VARIA

Den store glede. (1947). (Filadelfiaforlaget, Oslo). 24 s. 4to. Orig. omslag. Rikt 
illustrert. Omslag: Milly Heegaard. Et uvanlig reint og fint hefte. Nr. 
009088. NOK 100.

Den store glede. (1951). (Filadelfiaforlaget, Oslo). 
24 s. 4to. Rikt illustrert. Omslag og illustrasjoner av 
Gunnar Bratlie. Orig. omslag. Et fint hefte. Nr. 
009087. NOK 80.

Den store glede. (1951). (Filadelfiaforlaget, Oslo). 
24 s. 4to. Rikt illustrert. Omslag og illustrasjoner av 
Gunnar Bratlie. Orig. omslag. Et fint hefte. Nr. 
001506. NOK 60.

Den store glede. (1969). (Filadelfiaforlaget, Oslo). 
23 s. 4to. Et reint og fint hefte. Redaksjon: 
Kåre Juel - Egil Strand. Omslag og tegninger 

av Birger Imislund. Nr. 001999. NOK 40.

Den store juleboken. De beste ideene fra BO BEDRE 2005. (2005) (Bonnier). 98 s. Nesten som ny.    Nr. 
003082. NOK 90.

Den store juleboken. Desember dag for dag. Bo bedres beste juleideer 2011. (2011) (Bo bedre, Oslo). 98 s. 4to. 
Som ny.    Nr. 006487. NOK 70.

Diakonforbundets Julehefte. (1957?). (De Norske Diakonforbund). 25 s. Rikt illustrert Nr. 007211a. NOK 35.

Evangelisten. (1939). (Oslo). 32 s. Folio. Rikt illustrert . Orig. omsl. Side 15-18 
løse. Noen sider med merke etter fuktskjold på yttermargen. Små flekker 
på noen få av sidene. Teksten rein og fin. Nr. 001528. NOK 40.

Evangelisten. (1948). Red. Chr.    Brøvig 
(Evangelistens utgivere, Kristiansand S. ). 24 s. 
Folio. Rikt illustrert . Orig. omsl. Litt slitt på ryggen, 
og med en liten rift nederst. Merke etter 
gjennomgående fuktskjold nederst både ved ryggen 
og på ytre marg. Hilsen på baksiden av foromsl. 
Teksten rein og fin. Nr. 001566. NOK 50.

Familien Flint feirer jul. (1994) (Fredhøis). Orig 
bd. Meget fin.    Nr. 003081. NOK 40.

Familiens juleideer. Vi lager pynt og presanger. (2000). (Familien, Oslo). 121 s. 4to. Orig. 
omsl, Brett på øvre hjørne på framomsl. Ellers fin. Nr. 004921a. NOK 60.

Fiinbeck og Fia. (1978). (A/S Hjemmet - Bladforlaget, Oslo). Upag. Tverr 4to. Orig. omsl. 
Merke etter bretter på omslaga. "Blamerker" øverst på yttermargene. Ellers et reint 
og fint hefte. Nr. 002012. NOK 20.

Fiinbeck og Fia. (2004). (Egmont Serieforlaget). 34 s. Orig. omsl. Nr. 002270. NOK 15.
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VARIA

Fiskerens Venn. (1960). Red. Ivar H.    Gamman (Den indre sjømannsmisjon, 
Bergen). 24 s. 4to. Rikt illustrert. Omslagstegninger ved kunstmaler G. 
Gjerding. Illustrasjoner og friser av tegneren R.H. Bagnall. Bilder ved 
forfatterne. Orig. omsl. Et meget pent hefte. Nr. 001493. NOK 50.

Fiskerens Venn. (1966). Red. Ivar H.    Gamman (Den indre sjømannsmisjon, 
Bergen). 24 s. 4to. Rikt illustrert. Illustrasjoner ved tegneren Jan Ivar 
Fredriksen. Orig. omsl. Et meget pent hefte. Nr. 001492. NOK 50.

Folkets ven. Organ for hjemmet og ungdommen. 8.de aargang. (1909). Red. 
Julius From (Julius From, Sandefjord). 404 s. 4to. Med julehefte 1909. 
Innb. Navn på forsatsblad og omslaget på nr. 1. Fint. Illustrasjoner. 
Annonser. Nr. 004938a. NOK 150.

Glade Jul. (1963). Red. Arnfinn    Nordbø (Det Norske Misjonsselskap, Stavanger). 23 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Tegninger: Gunnar Sæther og Per Aase. Orig. omsl. "Eseløre" på nest siste ark. Et par små flekker på 
innsida av bakomsl. Kryssordet påbegynt. Et fint hefte. Nr. 001569. NOK 40.

Glimt fra India. (1961). (Santalmisjonen, Oslo). 28 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Et meget fint hefte. . Nr. 
001560. NOK 100.

Glimt fra India. (1963). (Santalmisjonen, Oslo). 28 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Et fint hefte. Et lite rift og 
litegrann slitasje nederst på ryggen. Øvre hjørne litt bøyd 
Nr. 001594. NOK 50.

God Jul. Trygd og arbeid. Julenummer. (1958). (Tuberkuløses hjelpeorganisasjon). 39 s. 4to. Orig. stifta omsl. 
Et blad med ørliten rift i nedre marg, ellers meget fint. Illustrert. Bl. a. Aslaug Låstad Lygri: Kiruna; 
Jacob Sande: Altarkalken; Alf Prøysen: Stortåa på langfart. Nr. 008212. NOK 100.

Grenlendingens Jul. Jul. For Gud, heim og fedreland! (1939). (Elevlaget ved 
Grenland ungdomsskole). 24 s. Liten 4to. Orig. stifta omsl. Ørlite slitasje 
på ryggen og noen små flekker på bakomslaget. Inni: 5 sider med flekk på 
øvre marg. Ellers et fint hefte. Omslag og noen illustrasjoner inni av Anker 
Walle. Nr. 008271. NOK 125.

Hellige Jul. (U.å.). Red. Fridtjov Birkelid & Sigurd    Lunde (Stavanger). 24 s. 4to. 
Sverre Madsen har tegnet alle illustrasjoner og vignetter. Også rikt 
illustrert ellers. Orig. omsl. Noen bittesmå hakk i omsl., ellers et fint hefte. 
Nr. 001518. NOK 45.

11



VARIA

Hellige Jul 1925. (1925). (Det Norske misjonsselskaps Forlag, Stavanger). 34 s. 
Stor 4to. Orig. stifta illustrert omslag. Framomslaget med en 5 cm rift og 
ørlite slitasje langs kantene. Noen små rifter ved stiftene Ellers et reint og 
fint hefte, trykt på godt, tykt papir som fremdeles er hvitt. Omslag av Folke 
Hoving. Kunstbilag av høg kvalitet i farve- eller tontrykk av Fr. von Stuck, 
Chr. Skredsvig, Lauritz Haaland m. fl. Dekorative rammer og friser av Sig. 
Bærheim. Av innholdet bl. a. "Den stumme høifjeldsprest" av Johan 
Falkberget. Nr. 009542. NOK 200

Hellige Jul 1937. (1937). (Det Norske misjonsselskaps 
Forlag, Stavanger). 32 s. Folio. Omslagsbillede av S. 
Madsen. Illustrasjoner, friser og vignetter av S. 
Madsen og Sig. Bærheim. Også andre illustrasjoner. 
Orig. omsl. Ørlite slitasje på ryggen. Litegrann 
smuss og lett brunet på bakomsl. Hjørnene litt bretta. 
Fin inni. Nr. 001530. NOK 75. Solgt

Hellige Jul 1938. (1938). (Det 
Norske misjonsselskaps 
Forlag, Stavanger). 32 s. Stor 
4to. Orig. stifta omslag. Et 
reint og fint hefte. Bl. a. 
Finnmark - kirkeliv og 
msjonsliv, av Martin Tveter; 
Det skal skrives en saga - trekk 
av norsk-amerikansk kirkeliv, 
av Sverre Norborg. 
Omslagsbilde, illustrasjoner, 
friser og vignetter av S. 
Madsen. Nr. 008260. NOK 

 120.

Hellige Jul 1939. (1939). (Det Norske misjonsselskaps Forlag, Stavanger). 32 s. 
Stor 4to. Orig. stifta omslag. Omslaget med litt slitasje på ryggen. Et reint 
og fint hefte. Omslagsbilde av S. Madsen, illustrasjoner, friser og 
vignetter av Ellen Hernæs og S. Madsen. Nr. 008261. NOK 100.

Hellige Jul 1939. (1939). (Det Norske misjonsselskaps Forlag, Stavanger). Rikt 
illustrert. Nr. 007198a. NOK 50.

12



VARIA

Hellige Jul 1952. (1952). Red. C. Tidemann Strand (Det norske misjonsselskap, 
Stavanger). 23 s. 4to. Rikt illustrert.. Omslagets forside tegnet av Trygve 
M. Davidsen, og omslagets bakside av Gunnar Sæther Et reint og fint 
hefte. En nydelig novelle av Alfred Hauge "Blåveis til Eline". Nr. 002003. 
NOK 75. Solgt

Hellige Jul 1959. (1959). (Det Norske Misjonsselskap., Stavanger). 30 s. Rikt 
illustrert    Nr. 007204a. NOK 70. Solgt

Hellige Jul 1963. (1963). (Det Norske 
Misjonsselskap., Stavanger). 31 s. Rikt illustrert    
Nr. 007200a. NOK 70

Hellige Jul 1964. (1964). (Det Norske 
Misjonsselskap., Stavanger). 31 s. Rikt illustrert    
Nr. 007202a. NOK 70.

Hellige Jul 1966. (1966). (Det Norske 
Misjonsselskap., Stavanger). 31 s. Rikt illustrert    
Nr. 007201a. NOK 70.

Hellige Jul 1983. (1983). (Det Norske Misjonsselskap., Stavanger). 31 s. Rikt illustrert    Nr. 007206a. NOK 50.

Hellige Jul 1984. (1984). (Det Norske Misjonsselskap., Stavanger). 31 s. Rikt illustrert    Nr. 007207a. NOK 50.

Hjemmenes Julebok. (1933). (Indremisjonsforlaget A.S, Oslo). 72 s. Rikt illustrert. Orig. omsl. Nr. 002300. 
NOK 45.

Hjemmenes Julebok. (1936). (Indremisjonsforlaget A.S, Oslo). 80 s. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Nr. 002298. NOK 30.

Hjemmenes Julebok. (1937). (Indremisjonsforlaget A.S, Oslo). 64 s. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Nr. 002297. NOK 30.

Hjemmenes Julebok. (1940). (Indremisjonsforlaget A.S, Oslo). 64 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Orig. omsl. Merke etter fuktskade på ytre marg. Fra foromsl. og til 
og med s. 4, på bakomsl. til og med s. 61. Øvre del av boka løsna fra 
omslaget. Nr. 001571. NOK 50.

Hjemmenes Julehefte. (1952). Red. H. E    Wisløff (Indremisjonsselskapets 
Bibelskole, Oslo). 24 s. 4to. Rikt illustrert. . Orig. omsl. Et fint hefte. Nr. 

    001513. NOK 60.

Illustrert Familieblad. Julenummer 1937. Nr. 52 årg.. 51. (1937). (Illustrert 
familieblad A/S, Oslo). 4to. Orig. stifta omslag. Litt slitasje og smuss., 
mest på ryggen og sidesnittet. Navn og gammel pris med blyant på 
framomslaget. Litt rust på stiftene. Et fint hefte. Tegneserier: Nils og 
Blåmann, Rulle Rustibus, Brumle, Kalle K, og Tom Trick i Arktis. 
Annonser, Modellkartong til julekrybbe. Nr. 008276. NOK 100.
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VARIA

Jens von Bustenskjold. Julen 2007. (2007). (Schibsted). 4to. Fortalt av Sigurd Lybeck, tegnet av Anders 
Bjørgaard. Med fortellingen "Julemessa". Orig. omsl. Fint eksemplar. Nr. 006330. NOK 40.

Jens von Bustenskjold. Julen 2010. (2010). (Schibsted). 4to. Fortalt av Sigurd Lybeck, tegnet av Anders 
Bjørgaard. Med fortellingen "Professor Hallstein Rasmussen Plassbakken holder på å gå i glefsen". 
Orig. omsl. Fint eksemplar. Nr. 006332. NOK 40.

Jens von Bustenskjold. Julen 2012. (2012). (Schibsted). 4to. Fortalt av Sigurd Lybeck, tegnet av Anders 
Bjørgaard. Med fortellingen "Plassbakk-kallen som Cagliostros disippel". Orig. omsl. Fint eksemplar. 
Nr. 006333. NOK 40.

Jol i Telemark. (1978). Red. Harald Oppebøen (Telemark Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 26 s. 29,5 cm. Heftet. Illustrert. Liten flekk på 
framsida. Ellers meget fint. Nr. 009535. NOK 65.

Jol i Telemark. 57. årg. (1989). Red. Per Høidalen 
(Telemark Mållag og Telemark Ungdomslag, Skien). 32 
s. 29,5 cm. Heftet. llustrert. Orig. omsl. Merke etter 
eseløre på bakomslaget, ellers et fint hefte. Nr. 009534. 
NOK 70.

Jol i Telemark. 58. årgang. (1990). 
Red. Jon Skarpsrud og Birger Daleng 
Svanaug Lindtveit (Telemark Mållag 
og Telemark Ungdomslag, Skien). 40 
s. 29,5 cm. Heftet. Illustrert. Litt 
krøllete på nedre, ytre hjørne ,særlig 
på de    siste sidene, ellers et meget fint 
hefte. Nr. 009533. NOK 65.

Jol i Telemark. (1992). Red. Per Høidalen (Telemark Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 47 s. 4to. Illustrert. Orig. omsl. Fint. Nr. 005926. NOK 
70.

Jol i Telemark. (1996). Red. Torbjørn Lurås (Telemark 
Mållag og Telemark Ungdomslag, Skien). 39 s. 4to. 
Illustrert. Orig. omsl. Fint. Nr. 001770. NOK 70.
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Jol i Telemark. 64. årg. Tarjei Vesaas 100 år: Noveller og 
gløymde dikt. (1997). Red. Torbjørn Lurås. m. fl. 
(Telemark Mållag og Telemark Ungdomslag, Skien). 47 
s. 29,5 cm. Heftet, orig. omsl. Illustrert. Orig. omsl. 
Ørlite slitasje på bakomslaget, ellers et fvint hefte. Nr. 
009538. NOK 80.

Jol i Telemark. (1998). Red. 
Torbjørn Lurås (Telemark Mållag og 
Telemark Ungdomslag, Skien). 47 s. 
4to. Illustrert. Orig. omsl. Fint. Nr. 
001769. NOK 50.

Jol i Telemark. 
(1999). Red. 
Torbjørn Lurås 
(Telemark Mållag 
og Telemark 
Ungdomslag, 
Skien). 47 s. 4to. 
Illustrert. Orig. 
omsl. Noen få 

sider inni med ørlite smuss, ellers fint. Nr. 005925. 
NOK 60.

Jol i Telemark. (2000). (Telemark Mållag og Telemark Ungdomslag, Skien). 41 s. 
4to. Illustrert. Orig. omsl. Et fint hefte. Nr. 001771. NOK 50.

Jol i Telemark. 68. årg. (2001). Red. Hans Magne 
Gautefall og Ragnar Lurås (Telemark Mållag og 
Telemark Ungdomslag, Skien). 47 s. 29,5 cm. Heftet, 
orig. omsl. Illustrert. Et fint hefte. Framside: Solveig 
Muren Sanden. Nr. 009537. NOK 70.

Jol i Telemark. (2002). Red. 
Hans Magne Gautefall & 
Ragnar Lurås (Telemark 
Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 47 s. 
4to. Illustrert. Orig. omsl. 
Meget fint. Framside: Tresnitt 
av Terje Grøstad. Nr. 005924. 
NOK 75.
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Jol i Telemark. (2003). Red. Hans Magne Gautefall & Ragnar Lurås (Telemark 
Mållag og Telemark Ungdomslag, Skien). 47 s. 4to. Illustrert. Orig. omsl. 
Ørlite slitasje på framsida, ellers meget fint. Framside: Oljemåleri av Tore 
Juell. Nr. 005923. NOK 70.

Jol i Telemark. (2004). Red. Hans Magne Gautefall & 
Ragnar Lurås (Telemark Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 47 s. 4to. Illustrert. Orig. omsl. Et 
fint hefte. Artikler om bl. a. Alf Haugland, Anne Bamle, 
Reidar Kolbrek. Framside: Oljemåleri: Reidar Kolbrek. 
Nr. 005911. NOK 70.

Jol i Telemark. (2005). Red. 
Hans Magne Gautefall & 
Ragnar Lurås (Telemark 
Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 51 s. 4to. 
Illustrert. Orig. omsl. Meget 
fint. Framside av Anders Kvåle 
Rue. Nr. 005922. NOK 75.

Jol i Telemark. (2006). Red. Hans Magne Gautefall & Ragnar Lurås (Telemark Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 47 s. 4to. Illustrert. Orig. omsl. Ei side inni med ørlite smuss, ellers fint. Framside: 
Solsnu av Knut Flatin. Nr. 005921. NOK 70.

Jol i Telemark. (2007). Red. Hans Magne Gautefall & Ragnar Lurås (Telemark 
Mållag og Telemark Ungdomslag, Skien). 47 s. 4to. Illustrert. Orig. omsl. 
Mye interessant stoff, bl. a. en artikkel om Jan Petter Bratsberg og kunsten 
hans. Som nytt. Nr. 004940a. NOK 50.

Jol i Telemark. (2008). Red. Hans Magne Gautefall & 
Ragnar Lurås (Telemark Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 47 s. 4to. Illustrert. Orig. omsl. 
Meget fint hefte. Interessant artikkel om botanikaren 
Blytt. Framside: Turid Schelver. Nr. 005912. NOK 70.

Jol i Telemark. (2009). Red. 
Ragnar Lurås & Hans Magne 
Gautefall (Telemark Mållag og 
Telemark Ungdomslag, Skien). 
47 s. 4to. Illustrert. Orig. omsl. 
Ørlite smuss på baksida, ellers 
fint. Framside: Gouache av 
Heidi Kolstad Larsen. Nr. 
005920. NOK 65.
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Jol i Telemark. (2010). Red. Ragnar Lurås & Hans Magne Gautefall (Telemark 
Mållag og Telemark Ungdomslag, Skien). 47 s. 4to. Illustrert. Orig. omsl. 
Fint. Framside: Utsnitt frå måleri av Jan Bakken. Nr. 005919. NOK 70.

Jol i Telemark. (2011). Red. Ragnar Lurås (Telemark 
Mållag og Telemark Ungdomslag, Skien). 47 s. 4to. 
Illustrert. Orig. omsl. Litt smuss på baksida, ellers fin. 
Framside: Johnny Andvik. Nr. 005918. NOK 70.

Jol i Telemark. (2012). Red. 
Ragnar Lurås (Telemark 
Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 47 s. 4to. 
Illustrert. Orig. omsl. Ørlite 
smuss på baksida, ellers fin. 
Framside: Johnny Andvik. Nr. 
005917. NOK 70.

Jol i Telemark. (2013). Red. Ragnar Lurås (Telemark Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 47 s. 4to. Illustrert. Orig. omsl. 3-4 sider inni med 
ørlite smuss, ellers et fint hefte. Nr. 005916. NOK 55.

Jol i Telemark. (2014). Red. Ragnar Lurås (Telemark 
Mållag og Telemark Ungdomslag, Skien). 51 s. 4to. 
Illustrert. Orig. omsl. Vertikal brett og lita skrape på 
framsida. Ellers fint. Framside: Johnny Andvik. Nr. 
005915. NOK 65.

Jol i Telemark. (2015). Red. Ragnar Lurås (Telemark 
Mållag og Telemark Ungdomslag, Skien). 51 s. 4to. 
Illustrert. Orig. omsl. Ørlite smuss på omslaga og 3-4 sider 
inni, også merke etter brett på omslaga. Ellers bra. 
Framside: Johnny Andvik: "Snødansaren Sondre Auversen 
Norheim, (1825-1897)". Nr. 005914. NOK 60.

Jol i Telemark. (2016). Red. Ragnar Lurås (Telemark Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 51 s. 29,5 cm. Heftet, orig. omsl.    Illustrert. Meget fint 
hefte. Bl. a. artikkel om Aagot Noss og    om Myllarguten. Framside: Jonny 
Andvik. Nr. 009532. NOK 70.

Jol i Telemark. 84. årgang. (2017). Red. Ragnar Lurås 
(Telemark Mållag og Telemark Ungdomslag, Skien). 51 s. 
29,5 cm. Heftet, orig omsl. Illustrert. Meget fint hefte. Bl. 
a. artikkel om Flatøyboka. Framside: Jonny Andvik. Nr. 
009531. NOK 70.
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Jol i Åmli. Årbok 1996. (1996). (Åmli historielag og Åmli mållag, Åmli). 51. 4to. 
Rikt illustrert. Som vanlig annonser på rim! Nr. 002306. NOK 45.

Jul i Bindal. Årgang 2. (2003). 35 s. Orig. omsl. Som ny. 
Nr. 004916a. NOK 50.

Jul i bygda. (1977). Red. Johnny    Berg (Norges 
Bondelag, Norges Bondekvinnelag og Norges 
Bygdeungdomslag ved A/S Landbruksforlaget, Oslo). 34 
s. 4to. Rikt illustrert. Orig. omsl. Nedre hjørne på 
bakomsl. med en brett. Litegrann rust ved stiftene. Et fint 
hefte. En stor artikkel om "Julekortets historie" av 
Haakon B. Nielson 
Nr. 001565. NOK 55.

Jul i bygda 1942. (1942). Red. P. Jæger-Leirvik og Alf Killingmo (Norges 
bondesamband, Oslo). 32 s. 4to. Orig. stifta omsl. Navn med blyant på 
bakomsl. og på tittelsida inni. Litt smuss og flekk med fargeforandring på 
bakomslaget. Ellers reint og fint. Bl. a. Johan Bojer: Da brura fikk besøk; 
Tølleiv: Odelsbøndene ved Tyin. Illustrasjoner av Arne Wold og Olav 
Engebrigtsen. Omslag: Arne Wold. Annonser. Nr. 008243. Solgt

Jul i bygda 1943. (1943). Red. P. Jæger-Leirvik og Alf 
Killingmo (Norges bondesamband, Oslo). 32 s. 4to. 
Orig. stifta omsl. Litt smuss på bakomslaget. Ellers 
meget fint. Bl. a. Kristofer Visted: Juleneket; Guttorm 
Spretland: Odelsgutten. Illustrasjoner av Arne Wold, 
Olav Engebrigtsen og Nils Moa. Omslag: Arne Wold. 
Annonser. Nr. 008244. NOK 100.

Jul i bygda 1948. (1948). 
Red. Aslaug Berntsen 
(Norges bondelag og 
Norges 
bygdeungdomslag, Oslo). 
31 s pluss annonser. 4to. 
Orig. stifta omsl. Et par 
små flekker på omslaga, 
og 3-4 sider inni med 
ørlite smuss. Litt rust på 
stiftene. Tegninger ved 
Øyvind Sørensen, Espolin 
Johnson, Arne Wold og 

Leif Brandt. Omslag: Kjell Aukrust. Bl. a. Louis Kvalstad: Juleneket; Gabriel Skott: Skarvholmen. Annonser. 
Nr. 008245. NOK 130 Solgt
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Jul i bygden 1932. (1932). Red. Sigurd Fjørtoft (Norges bondelag, Oslo). 45 s. 4to. Orig. 
stifta omsl. Omslaget med litt smuss og slitasje. "Rynker" på ryggen og bakomsl. 
Inni, 10-11 sider med litt smuss. Tre steder med etterlinging av signaturer med 
blyant, et blad med lite hull på nedre marg. Sidene 34-42 med en rift og og en liten 
brett mot ryggen. Ellers fint. Bl. a.: Hauk Aabel: Skuespilleren og jordbruket; Øyulv 
Gran: Da grisen skulle slaktes til jul. Illustrasjoner av W. M. Guttormsen, Arne Wold 
og Per Rom. Omslagsbilde etter Nils Bergslien, av Arne Wold. Annonser. W. M. 
Guttormsen, Arne Wold, Per Rom og Gösta af Geijerstam. Nr. 008262. NOK 80.

Jul i bygden 1935. Jul i bygden. (1935). Red. Sigurd Fjørtoft (Norges bondelag, 
Oslo). 44 s. 4to. Orig. stifta omsl. Litt smuss på bakomslaget og på 10-12 
sider inni (vesentlig på marger). Bl. a. Nina Moe Leganger: På 
Hitterdalsvatnet lille julaften 1827; knut Hauge: Sylvet i Aurviki. Omslag: 
Arne Wold. Annonser. W. M. Guttormsen, Arne Wold, Per Rom og Gösta af 
Geijerstam. Nr. 008239. NOK 100.

Jul i bygden 1936. Jul i bygden. (1936). Red. Sigurd 
Fjørtoft (Norges bondelag, Oslo). 44 s pluss annonser. 
4to. Orig. stifta omsl. Litt smuss på omslaga og på 6-7 
sider inni. Bl. a. Marie Hansen: Bryllupspresanger; 
Ørnulf Ree: Spekeskinken. Illustrasjoner av Olav 
Engebrigtsen, W. M. Guttormsen, Per Rom og Arne 
Wold. Omslag: Arne Wold. Nr. 008241. 

Jul i bygden 1937. Jul i 
bygden. (1937). Red. 
Sigurd Fjørtoft (Norges 
bondelag, Oslo). 44 s 
pluss annonser. 4to. Orig. 
stifta omsl. Liten rift i 
framomslaget. Navn med 
blyant og ørlite smuss på 
omslaga. Inni 2-3 sider 
med ørlite smuss. Ellers 
meget fint. Bl. a. Ove 
Ansteinsson: Da Martin 
Nordby ga til de fattige; 

Tarjei Vesaas: Eit brev kjem til gards. Illustrasjoner av Gudmund Stenersen, Olav Engebrigtsen, W m 
Guttormsen, Per Rom og Arne Wold. Omslag: Arne Wold. Annonser. Nr. 008242. NOK 100.

Jul i hjemmet. (u. å.). Red. Edv. Bjørkevik (Edv. Bjørkevik, Oslo). 31 s. Stor 8vo. 
Orig. stifta omslag. Omslaget med litt slitasje på ryggen, 2-3 små flekker 
på bakomsl. Ellers et reint og fint hefte. Omslag og illustrasjoner inni av 
Jens R. Nilsen. Nr. 008274. NOK 120. Solgt
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Juledrammen. (1924?). Red. Sverre Vegenor (A/S Bladkompaniet, Kristiania). 4to. 
Orig. omsl. Litt slitasje og smuss på omslaga, nedre hjørne på    framomsl. 
klipt av,    bakomsl. med liten rift nederst, 2-3 sider inni med litt smuss, 2 
blad med rift nederst. Ellers fin materie. Mange vitser og historier. Bl. a. 
Skandalen i Vinkelviken av Sverre Vegenor. Illustrasjoner og omslag av Jan 
Lunde m. fl. Nr. 009074. NOK 160. Solgt

Julefryd. (1947). Red. Leif Sevre (Norsk 
Forlagsselskap, Oslo). 24 s. 32,5 cm. Heftet, orig. 
illustrert omsl. Ørlite bruning/smuss langs kantene på 
framsida. Gammel pris med blyant på baksida. Ellers 
et meget pent hefte. Rikt illustrert. Omslag: Trygve M. 
Davisden. Nr. 009541. NOK 140.

Juleglede. (u. å.). (Eberh B. Oppi, Oslo). 34. årgang. Flotte illustrasjoner. Omslag 
litt slitt, litt smuss. Merke etter brett, noen litt løse sider. Rein og fin tekst. 
Nr. 003063. NOK 120.

Julehelg. Tredevte årgang. (1949). Red. Ørnulf Ranheimsæter 
Ragnhild og Barthold A. Butenschøn (Dreyer, Oslo). 44 s. 
Folio. Orig. omsl. Rifter i ryggen oppe og nede. Litt småhakk 
langs omsl. kanter. Bidrag av bl.a. Kjell Aukrust, Arne Durban, 
Kai Fjell, Ragnhild Foss, Unni Fürst og Nils Johan Rud. Et 
veldig fint blad. Nr. 002252. NOK 150.

Julehelg. Seksogtredevte årgang. (1955). Red. Ørnulf Ranheimsæter Ragnhild og Barthold 
A. Butenschøn (Dreuer, Oslo). 38 s. Folio. Orig. stifta omsl. Bakomsl. og noe av 
ryggstripa mangler, rifter og småhakk på framomsl. og de bakerste sidene, pluss litt 
smuss. Hilsen på framomslagets bakside. Ellers er dette heftet reint og fint inni. 
Kunstbilag av. bl.a. Signe Scheel og Erling Enger. Nr. 004051. NOK 90. Solgt

Julehilsen fra Flekkefjord. (1973). Red. Tua    Ringard (Flekkefjord). 48 s. 4to. Orig. omsl. 
Merke etter langsgående brett på omslagene. Litegrann smuss på bakomsl. Et fint 
hefte med mye lokalhistorie. Masse annonser! Omslag av Otto Olsen. Nr. 001541. 

      NOK 80.

Julehygge. (1938). 4to. Orig. omsl. Omslaget med litt slitasje og smuss, særlig på 
bakomslaget. Ca 10,5 cm rift nederst på ryggen. Nedre hjørne litt bøyd. 
Noen få sider med    ørlite smuss. Bl. a. Juletreet hjemme av Johan 
Falkberget, Humanisme av Ingeborg Refling Hagen, Huldresølvet i Myrdal 
av H. Østerholt. Annonser. Omslag: Restan. Nr. 009073. NOK 150.
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Julekvad. (1947). Red. Nils Neste (Langesundsfjordens Indremisjonsselskap, 
Skien). 24 s. + annonsesider. Rikt illustrert    Nr. 007197a. NOK 50.

Julekvad. (1950). Red. Nils Neste (Langesundsfjordens Indremisjonsselskap, 
Skien). 24 s. + annonsesider. Rikt illustrert    Nr. 007192a. NOK 50.

Julekvad. (1953). Red. Nils Neste (Langesundsfjordens Indremisjonsselskap, 
Skien). 24 s. + annonsesider. Rikt illustrert    Nr. 007193a. NOK 50.

Julekvad. (1960). Red. Nils    Neste (Langesundsfjordens Indremisjonsselskap, 
Skien). 23 s. + annonsesider. 4to. Rikt illustrert. Omslagstegning av Stein 
Davidsen. Orig. omsl. Et meget fint hefte. Nr. 001488. NOK 50.

Julekvad. (1961). Red. Tor Sneltvedt (Langesundsfjordens Indremisjonsselskap, 
Skien). 24 s. + annonsesider. Rikt illustrert    Nr. 007194a. Solgt

Julekvad. (1965). Red. Tor Sneltvedt og Torgeir Debes (Langesundsfjordens 
Indremisjonsselskap, Skien). 24 s. + annonsesider. Rikt illustrert    Nr. 
007195a. NOK 45.

Julekveld. (1936). (Allers Familie-Journal, Oslo). 
50 s. 4to. Orig. omslag. Litt smuss på omslaga. Et 
par sider inni med litegrann smuss. Hilsen på 
tittelbladet. Et fint hefte. Fortellinger og dikt av 
bl.a. Johan Falkberget, Tor Holm, Tom Polloc, 
Ørnulf Ree og Einar Solheim. Illustrasjoner av bl.a. 
Trygve M. Davidsen, Olav Engebrigtsen, Mathis 
Kværne og Øyvind Sørensen. Nr. 002261. NOK 80.

Julekveld. (1939). (Allers familie-journal, Oslo). 52 s. 4to. Orig. stifta omslag. 
Ørlite smuss på framomslaget og en liten flekk på ryggen. 3-4 steder inni 
er skrevet navn og sted med blyant. Ellers utrolig reint og fint! Bl. a.: Vårt 
liv, dikt av Arne Paasche Aasen; Den store erstatningen av Kjell T. Evers 
og illustrert av Gunnar Moum; Hundeskatten av Ida Drangsholt og 
illustrert av Aslaug Tranheim; Hvad rosene fortalte. Kriminalnovelle av 
Johan Kjær og illustrert av Arne Johnson. Nr. 008247. NOK 150.

Julemorgen. (1950). (Johs. Dahl & Co.s Forlag, 
Oslo). 34 s. 4to. Orig stifta hefte. Meget fint. Omslag: 
Arne Hogstad. Illustrasjoner av Einar Paasche Aasen. 
Meget fint. Nr. 008228. NOK 80.
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Julestjernen. 44. aargang. (1942). Red. Emil Steenvinkel (O. Lohses Forlag. H. Hagerups 
Forlag, København). 38 s. Folio. Orig. omsl. Litegrann smuss på omslaga. Hjørnene 
litt bøyd. Bidrag av bl.a. Kaj Munk, Sigurd Elkjær, Ingeborg Rydung og Karen 
Plovgaard. Illustrasjoner av bl.a.Else Hasselriis, Vibeke Mencke og Aage Gotved. Et 
fint blad. Nr. 002264. NOK 55.

Julestjernen. 44. aargang. (1948). Red. Paul Solberg (Norsk 
Luthersk Forlag A/S). 24 s. 4to. Orig. omsl. Påskrikt på 
tittelside. Ellers et reint og fint blad. Illustrert. Nr. 009085. 
NOK 60.

Juletre. Nr. 41-44. (1944). Red. 
Andreas Haavoll (Norsk 
barneblad, Oslo). 19 s. 28 cm. 
Heftet, orig. omsl. Navn med 
blyant på framsida, ørlite smuss på 
omslaget. Trykt på nokså dårlig 
papir som er brunet. Ellers er 
heftet i god stand. Illustrert. Nr. 
009540. NOK 100.

Juletre. Nr. 22. (2004). Red. Nana Rise-Lynum (Norsk barneblad). 30 s. Orig. 
omsl. Fint. Nr. 004917a. NOK 40.

Julstämning. (1947). (Åhlén & Åkerlunds Förlag, 
Stockholm). 39 s. Mange flotte fargeill. av kjente 
malere. Omsl. med flekk og noen rifter og hakk. 
Gjennomgående brett på nedre hjørne, et par sider med 
liten flekk. Likevel et fint hefte. Nr. 003061. NOK 95.

Julstämning. (1948). (Åhlén & 
Åkerlunds Förlag, Stockholm). 40 
s. Stockholmsnummer. 
Gravyrupplaga. Litterære bidrag av 
bl. a. Stig Dagerman, Oluf 
Lagerkrantz. Stor avdeling med 
Stockholmsmalerier. Omsl. litt slitt 
og med noen små hakk. Ellers 
meget fint og reint hefte. Nr. 

       003062. NOK 150.

K.F.U.K. Speidernes Julenummer. (1962). Red. Ingrid Monsen (Norges KFUK-Speidere, 
Oslo). 32 s. Mange flotte illustrasjoner. Fint. Nr. 003076. NOK 30.

K.F.U.K. Speidernes Julenummer. (1965). Red. Ingrid Monsen (Norges KFUK-Speidere, 
Oslo). 32 s. Mange flotte illustrasjoner. Fint. Nr. 003075. NOK 30.
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K.F.U.K. Speidernes Julenummer. (1966). Red. Ingrid Monsen (Norges KFUK-Speidere, Oslo). 32 s. Mange 
flotte illustrasjoner. Fint. Nr. 003077. NOK 30.

K.F.U.K. Speidernes Julenummer. (1967). Red. Ingrid Monsen (Norges KFUK-
Speidere, Oslo). 34 s. Mange flotte illustrasjoner. Fint. Nr. 003078. NOK 30.

Knoll og Tott. (1992). (Hjemmet - Serieforlaget). Orig. omsl. Nr. 002275. NOK 10.

Kooperatøren. Julen 1954. (1954). 39 s. Orig. omsl. 
Nr. 002295. NOK 30.

Krigsropet. (1947). Red. Johs.    Befring 
(Frelsesarmeen, Oslo). 30 s. Folio. Rikt illustrert med 
flotte tegninger. På midtsidene en stor tegning av 
Maria og Jesusbarnet. Orig. omsl. Merke etter 
gjennomgående fuktskjold til og med side 14. På 
bakomsl. en liten rift nederst. Nederst på ryggen og 
innover en gjennomgående "krøll". Noen få sider med 
små flekker. Nr. 001547. NOK 65.

Krigsropet. (1948). Red. Johs.    Befring (Frelsesarmeen, Oslo). 22 s. Folio. Rikt illustrert. Orig. omsl. 
Antydning til rust på den øverste stifta. Et flott hefte. Nr. 001546. NOK 80.

Krigsropet. (1953). Red. Johs.    Befring (Frelsesarmeen, Oslo). 22 s. Folio. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Litt smuss på innsida av bakomsl., ellers et fint hefte. Nr. 001533. NOK 
75.

Krigsropet. (1954). Red. Johs.    Befring (Frelsesarmeen, Oslo). 22 s. Folio. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Et ørlite rift i bakomsl. Ellers et fint hefte. Nr. 001534. NOK 75.

Kristelig Familieblad. Julen 1969. (1969). 26 s. Rikt illustrert    Nr. 007209a. NOK 35.

Kristelig Familieblad. Julen 1970. (1970). 25 s. Rikt illustrert    Nr. 007210a. NOK 
40.

Kristelig Familieblad. Julenummer 19646. (1946). Red. 
Halvor Larsen (Kragerø). 34 s. Stor 8vo. Orig. stifta 
omslag. Flekk fra og med s. 1 til og med s. 7, flekk på 
begge sider av bakomslaget. Ellers et fint hefte. Bl. a. 
tegneserie: Tvillingene Truls og Trine. Omslag: Trygve 
M. Davidsen. Nr. 008275. NOK 120.
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Magasinet for alle. Jul 1941. (1941). Red. Oddvar Larsen og Nils Johan Rud 
(Arbeidermagasinet, Oslo). 14. årgang. 66 s. Liten 4to. Orig. stifta omsl. 
Liten rift i bakomsl., ellers i fin stand. Omslagstegning av Bjarne Restan. 
Bidrag av bl. a. Johan Falkberget, Arthur Omre, Johannes V. Jensen og 
mange fler. Nr. 004048. NOK 120.

Magne Barneblad. Julen 1937. Nr. 34-35, 47. årgang. 
(1937). Red. Fru pastor Janson (Forlaget Magne). s. 
134-164. Liten 4to. Orig. stifta omsl. Litt slitasje på 
omslaga, særlig ryggen, 2-3 side med ørlite smuss, 
ellers meget fint. Bl. a.: Fattig fugl, av Marie Hamsun, 
tegninger av Olav Engebrigtsen; Han vilde ikke bytte, 
av Gunvor Fossum, tegning av Eivind Nielsen. Nr. 

008799. NOK 100.

Magne Barneblad. Julen 1938. Nr. 34-35, 48. årgang. (1938). Red. Fru pastor 
Janson (Forlaget Magne). s. 134-164. Liten 4to. Orig. stifta omsl. Meget 
fint. Bl. a. Vesle-Pers seiltur, tegnet og fortalt for "Magne"s julenummer av 
Louis Moe; Vesle Beret By, for "Magn"s julenummer av Idar Handagard; 
Skomaker'n, for" Magne"'s julenummer av Ingeborg Refling Hagen, med 
tegninger av Per Teigen. Nr. 008238. NOK 100.

Magne Julen 1926. Nr. 26-27, 36. årgang. (1926). 
Red. Fru pastor Janson (Forlaget Magne). s. 111-140. 
Stor 8vo. Orig. stifta omsl. Omslaget med littr litasje 
og smuss. Rift på begge sider nederst på ryggen, også 
en rift i framomsl. navn med blyant på tittelbladet. 
Smuss på sidesnitta    som noen steder går litt inn på 
noen av sidene. Stort sett fin materie. Bl. a. hvordan 
doktor Ugle gjorde Gamlebamsen frisk igjen. Mikkel 
i bjørnefellenr av Louis Moe. Annonser. Nr. 009071. 
NOK 100 ##.
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Magne Julen 1931. Nr. 31-35, 41. årgang. (1931). Red. Fru 
pastor Janson (Forlaget Magne). s. 123-151. Stor 8vo. 
Orig. stifta omsl. Litt smuss på omslaga og noe 
slitasje på ryggen. Navn med blyant på framomslaget. 
En del sider med noe smuss på nedre marger. Merke 
etter brett på nedre hjørne bak. Ellers bra. Bl. a.: "Da 
far mistet hukommelsen" av Gunvor Fossum, tegning 
av Eiv. Nielsen. "Grisefars reise" av Louis Moe. 
Annonser. Omslag: Trygve M. Davidsen. Nr. 008804. 
NOK 100.

Magne Julen 1934. Nr. 34-35, 
44. årgang. (1934). Red. Fru 
pastor Janson (Forlaget Magne). 
s. 134-164. Stor 8vo. Orig. stifta 
omsl. Navn med blyant på 
tittelside, en liten flekk nederst på 
sida. Et reint og fint hefte ellers. 
Bl. a.: Kari og Knut, for 
"Magnes" julenummer av Louis 
Kvalstad, tegninger av Louis 
Moe. Da gamlebamsen skulle 
være løve, nytt eventyr for 
"Magne"s julenummer av Louis 

Moe. Omslag av Reidar Auli. Nr. 008803. NOK 150.

Magne Julenummer 1933. Nr. 34-35, 43. årgang. (1933). Red. Fru pastor Janson 
(Forlaget Magne). s. 134-164. Stor 8vo. Orig. stifta omsl. Ørlite smuss på 
omslaga. De første sidene med en liten gjennomgående flekk på nedre 
marger. Bl. a. "Buster og juletreet" for Magne av Marie Hamsun. med 
tegning av W. Prestø. "Fra en liten Bamseguts skolevej" av Louis Moe. 
Annonser. Nr. 008802. NOK 150.

Magne Julenummer 1935. Nr. 34-35, 45. årgang. 
(1935). Red. Fru pastor Janson (Forlaget Magne). s. 
134-163. Stor 8vo. Orig. stifta omsl. Navn med blyant 
på fram- og bakomslag. Ørlite smuss nederst på 
omslaga, 4-5 sider med litt smuss på nedre marger. Et 
fint hefte. Annonser. Bl. a.: En bitte liten historie om 
gubben og haren, fortalt i levende billeder av Louis 
Moe. Nr. 008801. NOK 150.

Menneskevennen. Julenummer 
1907. (1907). (Organ for Det norske 
totalavholdsselskap, Kristiania). Stor 
4to. Stifta med orig. omsl. Et blad 
med liten rift. Navn på bakomsl. Fint. 
Nr. 004050. NOK 100.

Mikke Mus & Langbein. (1986). (Hjemmet - Serieforlaget). Upag. Orig. omsl. Nr. 002279. NOK 15.
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Mikke Mus & Langbein. (1995). (Hjemmet - Serieforlaget). Upag. Orig. omsl. Nr. 002273. NOK 15.

Misjonæren. Fritt evangelisk blad. Julenummer 1929. Nr, 35-36, 41. årg. (1929). 
(Skien). 24 s. 4to. Orig. stifta omslag. Omslaget med ørlite smuss utenpå 
og inni. 3-4 sider inni med litt smuss på marger. Merke etter 
gjennomgående brett på øvre hjørner. Ellers fint. Illustrert. Nr. 008264. 
NOK 75.

Naumdøla Jul. (2005). (Naumdøla mållag, Namsos). 
59. årgang. 51 s. 4to. Orig. omsl. Fint. Nr. 004929a. 
NOK 50.

Nisser på spill.. 
Alt om 
håndarbeides 
store julebok. 
(Alt om 
håndarbeide, 
Oslo). 64 s. Tverr 
8vo. Orig. bd. 
Fin Med 
mønsterark.    Nr. 
004016. NOK 
65.

Norsk Ukeblads store julebok. (1987) (Ernst G. Mortensens forlag, Oslo). 180 s. Liten 4to. Rikt illustrert. Innb. 
orig. b. Hilsen på forsatsbl. En liten gjennomgående fuktskade på ytre marg. Mye julestoff, bl.a. mat, 
tradisjoner, leker, sang og eventyr.    Nr. 001556. NOK 70.

Nr. 91 Stomperud. (1974). (Ernst G. Mortensens Forlag, 
Oslo). Tverr 4to. Ørlite slitasje på omslaga. Ellers 
stort sett bra. Tekst og tegninger Leif Isaksen. Nr. 
002004. NOK 25.

Nr. 91 Stomperud. (1975). (Ernst G. Mortensens Forlag, 
Oslo). Tverr 4to. Orig. omsl. Litegrann slitasje på 
ryggen. Liten gjennomgående brett på øvre hjørner. 
Et reint og fint hefte. Tekst og tegning: Leif Isaksen. 
Nr. 002018. NOK 25.

Nr. 91 Stomperud. (1978). (Ernst G. Mortensen.). Orig. omsl. 
Tekst    og tegning av Leif Isaksen. Nr. 002291. NOK 

10.

Nr. 91 Stomperud. (1981). Orig. omsl. Tekst    og tegning av Leif Isaksen. Nr. 002289. NOK 10.

Nr. 91 Stomperud. (1982). Orig. omsl. Tekst    og tegning av Leif Isaksen. Nr. 002286. NOK 10.

Nr. 91 Stomperud. (1984). (Ernst G. Mortensen.). Orig. omsl. Tekst    og tegning av Leif Isaksen. Nr. 002282. 
NOK 20.
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Programbladet. (1952). (Norsk Rikskringkasting, Oslo). 23 s. Liten 4to. Rikt 
illustrert. Orig. omsl. Litt smuss og gulning på foromsl. Navn på bakomsl. 
Et par sider inni med noen få blyantunderstrekninger. En side med brett på 
hjørnet. Ellers bra. Et interessant bilde av programtilbudet på den tida. Nr. 
001543. NOK 50.

Pusur. Norges kuleste katt. Julen 1984. (1984). Lite tverr 4to. Orig. stifta omslag. 
Ørlite rust på stiftene og et par små flekker på framomslaget. Ellers et 
meget reint og fint hefte i farger. Nr. 006492. NOK 100.

Pusur. Norges kuleste katt. Julen 1985. (1985). Lite tverr 4to. Orig. stifta omslag. 
Et meget reint og fint hefte i farger. Nr. 006491. NOK 100.

Pusur. Norges kuleste katt. Julen 1986. (1986). Lite tverr 4to. Orig. stifta omslag. Ørlite rust på stiftene. Ellers 
et reint og fint hefte. Nr. 006494. NOK 90.

Pusur. Norges kuleste katt. Julen 1987. (1987). Lite tverr 4to. Orig. stifta omslag. Ørlite rust på stiftene. En 
liten flekk og merke etter brett på balkomslaget. Ellers et reint og fint hefte. Nr. 006493. NOK 80.

Santalklokken. (1958). Red. Ernst Hallen (Santalmisjonen). 26 s. 4to. Rikt illustrert. Orig. omsl. Nr. 002308. 
NOK 40. Solgt

Sjømannsmisjonens julehefte. (1956). (Den norske sjømannsmisjon, Bergen). 61 s. Orig. omsl. Nr. 004919a. 
NOK 40.

Sjømannsmisjonens julehefte. (1961). Red. Ingard    Henriksen (Den norske sjømannsmisjon, Bergen). 58 s. 
8vo. Omslag og illustrasjoner ved tegneren Chris Johansen. Orig. omsl. Noen få flekker på omsl. 
Litegrann rifter og småhakk langs kantene. Rein og fin inni. Nr. 001582. NOK 50.

Sjømannsmisjonens julehefte. (1966). (Den norske sjømannsmisjon, Bergen). 63 s. 8vo. Omslag og 
illustrasjoner ved tegneren Chris Johansen. Orig. omsl. Nr. 002294. NOK 40.

Sjømannsmisjonens Julehefte. (1953). Red. Vilhelm Vilhelmsen (Den norske Sjømannsmisjon, Bergen). 62 s. 
8vo. Omslag og illustrasjoner ved Kjell Kristoffersen. Orig. omsl. Litt småbretter langs omsl. kanter, 
ellers et fint hefte. Nr. 001502. NOK 60.

Skipper'n. (1993). (Hjemmet - Serieforlaget). Upag. Orig. omsl. Nr. 002274. NOK 15.

Skipper'n. (1996). (Hjemmet - Serieforlaget). Upag. Orig. omsl. Nr. 002272. NOK 15.

Smørbukk. (1990). (Norsk Barneblads Forlag). Orig. omsl. Tekst av Gard og Velle Espeland. Illustrert av Håkon 
Aasnes. Nr. 004941a. NOK 20.Solgt

Sneklokken. Julen 1944. (1944). (Det norske misjonsforbund, Oslo). 16 s. 8vo. 
Orig. stifta omsl. På bakomslaget skrevet to navn med blyant. Også merke 
etter brett. Ferdigløst kryssord. Ellers fint. Nr. 008233. NOK 50.

Snøfte Smith. (1979). (Hjemmet - Bladforlaget). Tverr 4to. Orig. omsl. Merke etter 
tre bretter øverst på framomsl. Et meget fint hefte. Nr. 002013. NOK 25.

Snøfte Smith. (1981). (Hjemmet - Bladforlaget). Orig. omsl. Nr. 002288. NOK 10.
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Solglimt. (1938). Red. Toralf    Sandvik (Norges Vanførelag, Bergen). 44 s. 8vo. 
Omslagstegning og noen andre tegninger av Magnus Hardeland. Også andre 
illustrasjoner. Orig. omsl. Omsl. litt slitt. Navn skrevet med blyant på foromsl. 
Gjennomgående bretter på hjørnene. Noen få sider inni med litt smuss. Mange 
annonser. Nr. 001503. NOK 80.

Solglimt. Blad for norsk vanføresak. Julenummer 1936. 
(1936). Red. Toralf    Sandvik (Norges Vanførelag, Bergen). 
45 s. 8vo. Orig. stifta omsl. med litt slitasje og smuss. Et par 
rifter nederst på ryggen, 3 blad inni litt "krøllete" pluss et par 
små rifter. Noen få sider inni med litt smuss. Flere sider med 
annonser. Omslagstegning og noen andre tegninger av 
Magnus Hardeland. Nr. 008232. NOK 80.

Soloppgang. (1933). Red. E. H. 
(Norsk litteraturselskap, Oslo). 
30 s. 4to. Orig. stifta omsl. Ørlite 
slitasje og smuss på omslag, 4-5 
sider med litt smuss. 
Omslagsbilde av Otto Moe. 
Illustrert. Annonser. Nr. 008236. 
NOK 100.

Soloppgang. (1934). Red. E. H. (Norsk litteraturselskap, Oslo). 30 s. 4to. Orig. 
stifta omsl. Liten brett på hjørner oppe og nede. Ørlite smuss på bakomsl., 
litt slitasje på ryggen. Noe smuss s. 16. Ellers reint og fint. Omslagsbilde av 
Helge Artelius. Illustrasjoner. Annonser. Nr. 008237. NOK 90.

Soloppgang. Julen 1937. (1937). Red. E. H. Wang 
(Norsk litteraturselskap, Oslo). 32 s. 4to. Orig. omsl. 
Noen flekker på bakomslaget og i kanten av 
framomslaget, noen få sider med litt smuss. Ellers et 
fint hefte. Illustrert. Nr. 009086. NOK 80.

Svikmøllen. Den danske skueplads 1922. (1922). 
(København). 8 aarg. Tverr 4to. Orig. stiftet omsl. 
Omslaget løst og med noen rifter på ryggen. Litt rust på 
stiftene. Rein og fin ellers. Morsomme tekster og 
tegninger! Annonser. Nr. 007323. NOK 120.

Tommy & Tigern. (2004). (Egmont Serieforlaget). Orig. omsl. Nr. 002269. NOK 15.

Tuss og Troll. (1982/83). (Norsk Barneblads Forlag). Upag. Tekst ved Johannes Farestveit. Illustrert av Solveig 
Muren Sanden. Orig. omsl. Nr. 002284. NOK 20.
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Tuss og Troll. (1992). (Norsk Barneblads Forlag). Upag. Tekst ved Velle Espeland. Illustrert av Solveig Muren 
Sanden og Håkon Aasnes. Orig. omsl. Nr. 002276. NOK 20.

Ungdommens Julebok. (1935). Red. Erling Tønder Wagn (De unges forlag A/S, 
Oslo). 31 s. Liten 4to. Orig. stifta hefte. Flekk på framomslaget og de neste 
6 sidene, pluss tre sider til med ørlite smuss, pluss litt smuss på 
bakomslaget. Ellers fin. Omslag: Trygve M. Davidsen. Illustrasjoner av: 
Ellen Hernæs, Erik Wold, Ole Hjortzberg, Gunnar Lindvall, Birger 
Ohlsson, S. Sundal og Maja Synnergren. Nr. 008263. NOK 90.

Ungdommens Julebok. (1938). Red. Erling Tønder 
Wagn (De unges forlag A/S, Oslo). 32 s. Liten 4to. 
Orig. stifta hefte. Navn på tittelbladet. Meget fint. Rikt 
illustrert. Nr. 008230. NOK 90.

Urd. Julen 1933. (1933). 
(A/S Urd, Oslo). s. 908-
938 pluss annonser. 
Folio. Orig stifta omslag. 
Litt slitasje på omslaga, 
rust på stiftene. Merke 
etter fuktskade nederst 
på omslaget framme og 
på 2-3 sider inni. Noen 
få sider med små flekker. 
Navn med blyant på 
bakomsl. Omslag etter 
håndtrykk av Fredrikke 

Nicocaysen. Bl. a.: Sneblomsten av Gunnar Reiss-Andersen, illustrert av Arnold Thornam; Jødeduken av 
Ingeborg Refling Hagen, ill. av Olav Engebrigtsen. Nr. 008240. NOK 115.

Urd. Julen 1934. (1934). (A/S Urd, Oslo). s. 1414-1444 pluss annonser. Stor 4to. 
Orig stifta omslag. Litt slitasje på ryggen. 5-6 blad med merke etter brett 
på nedre hjørner. 2-3 sider med ørlite smuss. Ellers meget fint. Bl. a.: 
Blåstens bror, av Magnhild Haalke. Illustrert av Hjalmar Haalke. Fine 
illustrasjoner. Annonser. Nr. 008267. NOK 120.

Vangsgutane. (2000). (Fonna 
Forlag). Upag. Tverr 4to. Orig. 
omsl. Fint. Nr. 004936a. NOK 
25.

Ved Juletid. (1939). Red. 
Trygve    Bjerkrheim (Oslo). 31 
s. Folio. Omslag og titelside 
tegnet av Milly Heegaard. 
Illustrasjoner av Artelius, 
Trygve M. Davidsen og 
Kirsten Thorsen. Med 
kunstbilag: Carl Bloch: 

Opstandelsen. Reprodusert efter kopi av Kolbjørn J. Sørlie. Orig. omsl. Omslaget med noen små flekker og 
svakt brunet langs kantene. En langsgående brett på foromsl. Litt rust på stiftene. Rein og fin inni. Nr. 001535. 
NOK 85.
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Ved juletid. (1946). Red. Trygve Bjerkrheim (Fjellhaug Skoler, Oslo). 23 s. Stor 
4to. Rikt illustrert.. Omslaget tegnet av Milly Heegaard.. Omslagets siste 
side tegnet av Kolbjørn Juel Sørlie. Illustrert av Trygve Davidsen Et reint 
og fint hefte, bortsett fra litt rust på stiftene. Kunstbilaget mangler 
( Martin Luther ). Bl.a. en artikkel av Lars Aanestad om Kirsten Hansen - 
hun som skrev "Hvor deilig det er å møte!". Nr. 002001. NOK 50.

Ved Juletid. (1949). Red. Trygve    Bjerkrheim 
(Fjellhaug skoler, Oslo). 23 s. Folio. Omslagets 
forside tegnet av H. Lahn, baksiden av Milly 
Heegaard. Tittelside: Jostein Øvrelid. Kunstbilag: 
Altertavle i Gransherad kirke, malt av Thyge 
Matthiasen. Illustrert av Trygve M. Davidsen og 
Jostein Øvrelid. Også med andre illustrasjoner. Orig. 
omsl. Et par små flekker og en blyantstrek på omsl. 
Hjørnene ørlite bøyd. Et fint hefte. Nr. 001540. NOK 
85-

Ved Juletid. (1978). (Fjellhaug Skoler., Oslo). 24 s. 
Rikt illustrert. Nr. 002292. NOK 30.

Ved Juletid. (u. å.). Red. Trygve    Bjerkrheim (Fjellhaug skole, Oslo). 23 s. Liten 
4to. Orig. stifta omslag. Litt smuss på omslaget, 2 sider inni med liten 
flekk, ellers reint og fint. Bl. a.: To hendinger fra Hans Nielsen Hauges 
ferder, fortalt av ham selv. Vedlegg: Kunsttrykk av altertavle i Hamar 
Domkirke: Hans Nielsen Hauge, av Henrik Sørensen. Omslag og noen 
andre illustrasjoner av Trygve M. Davidsen. Nr. 008269. NOK 170.

Vi selv og våre hjem. Julen 1938. (1938). 
(Aschehoug). 112 s. 4to. Orig. omsl. Omslaget litt 
rufsete med flere rifter på ryggen og noen på ytre 
kant. Et par små flekker på nedre marg. Innholdet 
meget fint. Mange annonser. Dikt av Louis Kvalstad 
"Mens det sner". Illustrert. Nr. 008800. NOK 125.

Vi selv og våre hjem. 
Julen 1940. (1940). 
Red. Harriet Berg 
(Aschehoug). 56 s. 
4to. Orig. omslag. Litt 
smuss og litt bruning 
på omsl. Rift øverst 
og noen hakk nedover 
på ryggen. Noen sider 
inni med litt smuss. S. 
19/20 klipt ut et 
stykke nederst (med 
teksttap). Mange 

interessante og nyttige artikler. Rikt illustrert. Nydelig omslagstegning av Edvarda Lie. Mange flotte annonser! 
Nr. 002259. NOK 30.
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Vintersol. (1942). (Ansgar forlag). 24 s. Stor 4to. Orig. stifta omslag. Bl. a.: 
Fortelling av Alfred Hauge og av Erik Alex. Omslag: Milly Heegaard. 
Mange illustrasjoner. Meget fint. Nr. 008235. NOK 100.

Vintersol. (1943). Red. R. Hurlen (Ansgar forlag). 24 
s. 4to. Orig. stifta omslag. Ørliten rift nederst på 
framomslaget. En del sider inni med merke etter brett. 
Ellers et riktig fint hefte. Bl. a.: Dei hadde kvar sin gut, 
av Bjarne Slapgard. Nr. 008270. NOK 125.

Vintersol. (1946). Red. Peter    Hurlen. 23 s + 
annonsesider. Stor 4to. Foromslag av Torger. 
Bakomslag av Madsen. Rikt illustrert. Orig. omsl. Et 
reint og fint hefte. Bl.a. dikt av Ingebjørg Kasin 
Sandsdalen, Jon Kojen og Daisy Knudsen. Nr. 001510. 
NOK 70.

Å, for eit julespel! (1987) (Bokklubbens Barn, Oslo). 108 s. 8vo. Illustrasjoner: Judith Gwyn Brown. Innb. orig. 
b. Noen svake striper på frampermen. På bakpermen strekkodelapp. Meget fin inni.    Nr. 001772. NOK 
50.

Alfsen, Gerd (1992)    Juleverksted. Norske hobbybøker. (Ex Libris, Oslo). 96 s. 
Orig. bd. Rikt illustrert. Meget fin.    Nr. 003066. NOK 60.

Arthur-Nilson, Kerstin (1998)    Juleunderet. (Rex Forlag, Oslo). 205 s. 8vo. 
Oversatt av Margaret Aronsen Lykken. Illustrert av forfatteren. Innb. 
orig.bd. Litt slitasje ved kapitélene og nedre permkanter. Ellers et reint 
og fint eksemplar.    Nr. 001847. NOK 35.

Asplund, Liv og Asprusten, Jane (2002)    Absolutt jul. Damms hobbybøker. 
(Damm, Oslo). 72 s. Orig. bd. Nesten som ny.    Nr. 003070. NOK 80.

Bjerkrheim, Trygve (Red.) (1983) Når lysene tennes. 24. SOS i Atlanteren og 
andre fortellinger. (Gry, Oslo). 79 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert.    Nr. 

            005420. NOK 65.

Bjerkrheim, Trygve (Red.) (1984) Når lysene tennes. 25. Dronninga av Saba og andre fortellinger. (Gry, Oslo). 
71 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert.    Nr. 005418. NOK 65.

Bjerkrheim, Trygve (Red.) (1987) Når lysene tennes. 28. Hvitere enn snø og andre fortellinger. (Gry, Oslo). 59 
s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert.    Nr. 005419. NOK 65.

Bjerkrheim, Trygve (Red.) (1988) Når lysene tennes. 29. Tusenfryd ved veiens kant og andre fortellinger. (Gry, 
Oslo). 55 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss på framomsl., ellers fin. Illustrert.    Nr. 005417. NOK 60.

Bringsværd, Tor Åge og Kramer, Hilde (2003)    De hellige tre narrer. (Gyldendal, Oslo). 34 s. Liten 8vo. 
Nydelige illustrasjoner av Hilde Kramer. Innb. orig. kart.b. Noen få flekker på frampermen. Ellers som 
ny. Gyldendals julebok 2003.    Nr. 001579. NOK 60.
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Bø, Olav (1970)    Vår norske jul. (Samlaget, Oslo). 199 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomsl. Bibliotekeks. med lomme og datotavle, bibliotekstempler og 
fastklebet klart plastomslag. Gamle prislapper foran og bak    Illustrert. 
Materien meget fin.    Nr. 009081. NOK 100.

Bø, Olav (1970)    Vår norske jul. (Samlaget, Oslo). 199 s. 8vo. Orig. bd. Stemplet 
"Fra forleggeren" på smusstittelbl. Illustrert. Meget fin.    Nr. 003627. NOK 
100.

Disney-Productions og Prøysen, Alf (1953)    
Julenissens reise. Tidens gullbøker. Nr. 26. (Tiden, 
Oslo). 28 s. 22 cm. Orig. dekorert innb. Forrige eiers 
navn på speil. En del mindre flekker og skraper langs 
kantene i materien. Gjendiktet av Alf Prøysen. 
Melodi: Musevisa.    Han gjendiktet bøkene i denne 
serien fra 1953-63. Rikt illustrert billedbok. Ofte 
ettertraktede samleobjekter.    Nr. 009528. NOK 180

Fjellbu, Arne (1938)    Nidarosdomens julebok 1938. 
(Tres forlag, Trondheim). 134 s. Orig 
helsjirtingsbd. Illustrert. Gammel pris på 
bakpermens verso. Fin.    Nr. 003065. NOK 

    75.

Fjågesund, Peter (2014)    Tårnet, gutten og lammet. En julelegende. (Fingal forlag). 31 s. 8vo. Illustrert av 
Borghild Telnes. Orig. omsl. .    Nr. 004723. NOK 120. Solgt

Garm, Isolde, Omholt, Bjørg og Øyan, Ursula Henning (1997)    Isoldes nissebok. 9. opplag. (Tell forl., 
Vollen). 93 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Bundet opp ned, ellers meget fin.    Nr. 004017. NOK 65.

Grisham, John (2001)    O jul med din glede. (Egmont Hjemmets bokforl., Oslo). 176 s. 8vo. Orig. innb. med 
smussomsl. Noen få riper på omsl., ellers er boka som ny. En julehistorie om familien Krank som tenkte 
å droppe julefeiringen og dra på cruise. Men da hadde de ikke regna med naboene......    Nr. 001551. 
NOK 60.

Jacobsen, Nils Kåre (1995)    Alt har sin tid. Taler og tanker. (Gyldendal, Oslo). 167 s. 8vo. Orig.bd. med 
smussomsl. Omslaget med litt smuss og en liten rift. Gyldendals julebok 1995.    Nr. 004925a. NOK 70.

Joner, Tone Bergli (1996)    Engleideer. (Allehånde, Oslo). 46 s. Orig. bd. Noen bruksspor, men fin inni.    Nr. 
003069. NOK 50.

Ketilsson, Eli (1991)    God jul!. Om julen i de gode, gamle dager. (Medusa, Jar). 67 
s. Stor 8vo. Orig. bd. Meget fin. Illustrasjoner av Th. Kittelsen. .. etter 
opptegnelser av Hans Jacob Wille ... m. fl.    Nr. 009080. NOK 100.

Kühnemann, Ursula (1980)    Weinachtszeit. (Frech-verlag, Stuttgart). 96 s. 8vo. 
Rikt illustrert. Orig. omsl. Oppskrifter på julepynt du kan lage sjøl. Meget 
fin.    Nr. 001548. NOK 50.
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Langebraaten, Kristin og Langebraaten, Espen (1998)    Juleboka. Gaver og 
pynt til jul. 5. opplag. (Cappelen, Oslo). 87 s. Navn på forsatsblad.t. 
Ellers fin.    Nr. 009079. NOK 75.

Langebraaten, Kristin og Langebraaten, Espen (1998)    Juleboka. Gaver og 
pynt til jul. 5. opplag. (Cappelen, Oslo). 87 s. Noen få sider med merke 
etter fukt. Ellers fin.    Nr. 004024. NOK 70.

Langebraaten, Kristin og Langebraaten, Espen (2003)    Julen er her. Damms 
hobbybøker. (Damm, Oslo). 64 s., [1] fold. bl. 4to. Orig. bd. Ulest.    Nr. 
004023. NOK 90.

Langhelle, May B. og Thorvik, Heidi Bjørnsdotter (2017)    God jul. Julepynt, 
gaver og kaker til glede og inspirasjon. 2. utgave. (Gyldendal, Oslo). 215 
s. 4to. Orig bd. Meget fin. Rikt illustrert. Fra forlaget: I God jul får du de 
aller beste ideene til en hyggelig førjuls- og julehøytid - og du skulle 
ønske det var jul hele året! God jul er en stemningsfull bok med vakre 
bilder, praktiske tips og fremgangsmåter for gode hobbyprosjekter som 
hører julen til ?krydret med små historier, nostalgi og oppskrifter på 
julens kaker. Langhelle og Thorvik ønsker med denne boken å inspirere, 
skape latter, glede og nye tanker. De har hentet frem julekrybber, 
dorullnisser og andre modeller fra egen barndom, og gitt dem nye uttrykk 
i form av andre farger og materialer. I tillegg viser de frem helt nye 
kreasjoner. Du trenger ikke gå langt for å få tak i materialer til 
prosjektene ? du kan hente dem inn fra skogen eller parken, eller ta en titt 

i aviskurven, på loftet, i kjelleren eller kjøkkenskapet.    Nr. 009082. NOK 120.

Merkesdal, Gerd Gellein (1999)    Mitt julehus. (Cappelen, Oslo). 64 s. Liten 4to. Orig. bd. Navn klipt vekk fra 
forsatsblad. Rikt illustrert.    Nr. 005488. NOK 75.

Nørby, Mette og Mosegaard, Ulla (1990)    Gode ideer. Julegaver du kan lage selv. (Ex Libris, Oslo). 63 s. 
8vo. Rikt illustrert. Innb. orig. b. Som ny. Oppskrifter på mange ting du kan lage.    Nr. 001549. NOK 
60.

Rotmo, Hans (1997)    Vårres jul. 24 juleviser. (Blåmann, Otta). 110 s. 8vo. Orig. 
omsl. Ubrukt. Den første ateistiske julesangbok i sitt slag.    Nr. 001830. NOK 
100.

Rowling, J. K. (2021)    Julegrisen. 1. utgave. (Cappelen 
Damm, Oslo). 309 s. 24 cm. Orig. innb. med smussomslag. 
Nær som ny. Sammendrag: Jack elsker kosedyret sitt, Gisse 
Gis. GG har alltid vært der for ham, gjennom tykt og tynt. 
Men så forsvinner plutselig GG sporløst en julaften. Men 
julaften er natten for mirakler og tapte ting, en natt der alle 
ting kan få liv – selv kosedyr. Og Jacks nyeste kosedyr, 
Julegrisen, har en vågal plan. Sammen skal de dra på en 
magisk reise for å finne noe tapt, og for å redde den beste 
vennen Jack noen gang har hatt. Dette er en historie om 
hvor langt man er villig til å gå for å finne igjen noe man 
har veldig kjært.  Nr. 009543. NOK 100.
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Sivertsen, Birger (Red.) (2010) Brev til julenissen. (Fritt forl., Oslo). 158 s. 8vo. Orig. bd. Nedre permhjørner 
ørlite støtt, s. 110 med ørlite fargesmitte. Ellers fin.    Nr. 006083. NOK 70.

Sund, Torvald og Nygren, Tord (2003)    Da nissen kyssa mamma. (Samlaget, Oslo). 41 s. Stor 8vo. Illustrert 
av Bilde. Illustrert av Tord Nygren. Innb. orig. b. En liten flekk på tittelsida, ellers som ny.    Nr. 001554. 
NOK 120.

Sverdrup, Gudrun og Sverdrup, Harald (1936)    Juleevangeliet. (Sverdrups forlag). 18 s. 4to. Orig. 
gulldekorert helbind. Litt slitasje ved kapitéler og på hjørner. Ørlite smuss på frampermen. Noen få sider 
inni med små flekker, ellers fin. Fem sider tekst, 12 helsides illustrasjoner. Nr. 61 av 300 eksemplarer. 
Illustrert av Arent Christensen. Signert av Arent Christensen. Har tilhørt Gudrun og Harald Sverdrup.    
Nr. 008007. NOK 600.

Wærenskjold, Leif (1966)    Barnets legender. (Riksmålsforlaget, Oslo). 48 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Litt misfarging langs omslagskantene, ørlite smuss på bakomsl., noen få flekker inni. 
Gjenfortalt av Leif Wærenskjold. Ill. med tresnitt av Albrecht Dürer.    Nr. 008958. NOK 100.
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Dessuten harvi:
(De fleste titlene er uten pris og tilstandsbeskrivelse)

SKJØNNLITTERATUR

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Evans, Richard Paul (1997)  Juleskrinet. (Storskriftforl., Oslo). 97 s.  Nr. NOK 

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Skjemt og alvor. Ymist or juletre, 1. (1956) (Norsk barneblad, Oslo). 144 s. Med bidrag av blant andre Anders 
Hovden, Johan Falkberget, Alf Prøysen, Halldis Moren Vesaas og Tarjei Vesaas.  Nr. NOK 

Eckhoff, Julie Waaler (1991)  "Så gjør vi så-". Høytid og fest i kirkeåret. (IKO-forl., Oslo). 133 s.  Nr. NOK 

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Folkeminne frå Telemark. (1981) (Nemnda, Seljord). 114 s.  Nr. NOK 

VARIA

-  JULELESNING

Blåveisen. (1953). (Norsk luthersk Kinamisjonsforbund, Oslo). Nr. NOK 40.

Carl Barks' jul. Juletrefest i Andeby. (2008). (Egmont/Disney). 34 s. Nr. NOK

Diakonforbundets Julehefte. (1978). (De Norske Diakonforbund). 36 s. Rikt illustrert Nr. NOK 
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Evangelisten. (1941). (Oslo). 32 s. Folio. Rikt illustrert  Fint. Nr. 007190a. 
NOK .

Familien. Julen 1960. (1960). (Oslo). 31 s. Rikt illustrert  Nr. NOK 

Fiskerens Venn. (1967). Red. Ivar H.  Gamman (Den indre sjømannsmisjon, 
Bergen). 25 s. 4to. Illustrasjoner ved tegneren Jan Ivar Fredriksen Nr. 
NOK 45.

Hellige Jul 1956. (1956). (Det Norske 
Misjonsselskap., Stavanger). 31 s. Rikt illustrert  
Nr. 007199a. NOK.

Indremisjonstidendes Julenummer 1938. (1938). 
(Langesundsfjordens 
Indremisjonsselskap, Porsgrunn). 31 s. + 
annonsesider. Rikt illustrert  Nr. NOK 

Jol i Telemark. 
(1993). Red. Per 
Høidalen (Telemark 
Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 
40 s. 4to. Illustrert. 
Orig. omsl. Nr. NOK

Jol i Telemark. (1994). Red. Per Høidalen (Telemark Mållag og Telemark 
Ungdomslag, Skien). 39 s. 4to. Illustrert. Orig. omsl. Nr. NOK

Jul i skogen. Skogeieren julen 1953. (1953). (Norges skogeierforbund.). 32 s. Rikt 
illustrert. . Nr. NOK 20.

Julekvad. (1947). Red. Nils Neste (Langesundsfjordens Indremisjonsselskap, Skien). 
24 s. + annonsesider. Rikt illustrert  Nr. NOK 60

Julekvad. (1976). (Langesundsfjordens Indremisjonsselskap, Skien). 23 s. + 
annonsesider. Rikt illustrert  Nr. NOK 30.

Kom og se. Barnas magasin. Julen 1968. (1968). (Det Norske Misjonsselskap., 
Stavanger). 31 s. Rikt illustrert  Nr. NOK 30.

Kontorfunktionærens Julenummer. (1936). Red. J. Fessor Jensen (Kontorfunktionærenes forening). 64 s. Nr. 
NOK 35.

Kooperatøren. Julen 19549. (1959). 31 s. Orig. omsl. Nr. 007189a. NOK 

Krigsropet. Julen 1985. (1985). 32 s. Rikt illustrert  Nr. NOK 
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Nissens jul. Barnas eget julehefte. 62. årgang. (1990). Red. Stein Aage Hubred 
(Bladkompaniet). 47 s. Nr. NOK.

Nissens jul. Barnas eget julehefte. 64. årgang. (1992). 
Red. Stein Aage Hubred (Bladkompaniet). 47 s. Nr. NOK 

Pusur. Julen 1990. (1990). (Mortensen). Nr. NOK

Pusur. Julen 1991. (1991). (Mortensen). Nr. NOK

Pusur. Julen 2008. (2008). (Egmont Serieforlaget). Nr. 
NOK.

Sjømannsmisjonens Julehefte. (1935). Red. Vilhelm 
Vilhelmsen (Den norske Sjømannsmisjon, 
Bergen). 71 s. Nr. NOK 

Ved Juletid. (1946). Red. Trygve Bjerkrheim (Fjellhaug 
skoler., Oslo). 24 s. Rikt illustrert.. Orig. omsl. Nr. 
NOK 

Arthur-Nilson, Kerstin (1998)  Juleunderet. (Rex forl., Oslo). 205 s.  Nr. NOK 

Asplund, Liv, Asprusten, Jane og Eek, Helge (2002)  Absolutt jul. (Damm, Oslo). 72 s.  Nr. NOK 

Bergene, Lise og Eikenes, Annie (1997)  O' jul med din lappeglede. (LibriArte, Oslo). 64 s.  Nr. NOK 

Fjellbu, Arne (1938)  Nidarosdomens julebok 1938. (Tres forlag, Trondheim). 134 s.  Nr. NOK 

Hagen, Gudny I. og Solem, Svein (2005)  Storm og jentungen. (Damm, Oslo). 24 s.  Nr. NOK 

Haugen, Eli (1992)  Barnas førjulshefte. (Nye Luther, Oslo). 44 s.  Nr. NOK 

Langebraaten, Kristin (1992)  Julehobby. Schibsteds hobbybibliotek. (Schibsted, Oslo). 80 s.  Nr. NOK 

Lindberg, Karen Elise og Lindberg, Lars (2000)  Jul i huset. (Cappelen, Oslo). 62 s.  Nr. NOK 

Paludan, Lis (1973)  Julens idébok. (Schibsted, Oslo). 55 s.  Nr. NOK 30.

Stevns, Gretha (1959)  Pernilles jul. (John Griegs forl., Bergen). 106 s.  Nr. NOK 
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